



新闻稿：供即时发布

今日，我们拥抱 13' 14”

——大型艺术项目

新闻稿

2014年2月13日晚，由今日美术馆推出的大型公益艺术项目“今日，我们拥抱 13' 14””举行，这一晚，将近200位或认识或陌生的朋友参与了活动，以拥抱打破陌生的壁垒、加深情感交流，在他们充满温情的拥抱中，今日美术馆变成了爱的海洋。

今年的情人节也恰逢中国传统佳节元宵节，今日推出的拥抱十三分十四秒活动意义不仅在于让相爱的人更好地感受到彼此的温度，也希望人与人之间可以通过“拥抱”这种被艺术升华的形式远离世间的冷漠：即使是陌生人也可以通过拥抱让世界变得温暖。

此次活动是由今日美术馆的开年大展安娜·查睿福“奇境”个展延伸出的艺术项目。拥抱的人群集中在大型花装置的作品《LOVE》周围，使展览现场变身活动现场。“我的花是写给未来一代的情书”是安娜对自己作品的诠释。

当红偶像、实力派唱将谭维维助阵了此次活动，并带来自己的全新同名单曲《拥抱》（伦敦版）。现场谭维维深情演绎了歌曲，参与到活动中与来宾互动，一起拥抱，使音乐与艺术完美结合。她的新歌、和她的拥抱，与“今日，我们拥抱”这一艺术项目相映成辉。此外，单簧管演奏家王弢、实力唱将吉杰等也低调来到活动现场，以自己的拥抱为今日美术馆、为人们奉献他们的暖意。

2014年今日美术馆将在春夏之际推出系列以“爱”与“温暖”为主题的活动，继冬末的“安娜个展”和初春的“拥抱项目”之后，今日美术馆将再次携手著名当代艺术家崔岫闻在初夏为带来一场以爱为主题的特殊艺术项目。敬请期待。

— 完 —